

新时代 新征程 新伟业

县农业农村局农技专家服务团队开展农作物病虫害监测防控工作 农技专家进田间“把脉问诊”防虫害

本报记者 王美娟 实习生 马福越 徐玉林

夏季是农作物生长的关键时期，也是病虫害的多发季节。为切实做好农作物病虫害监测预警与防治指导工作，实现早发现、早防治，全力确保粮食稳产增收，7月11日，县农业农村局农技专家服务团队顶着烈日，深入田间地头查看玉米长势及病虫害情况。

在县城街道东关村的一处农田，县现代农业发展服务中心高级农艺师赵冰提醒广大农户：“近期，要重点关注两个虫害：一个是玉米螟，另一个是棉铃虫。玉米螟危害玉米，主要危害两个部位，一个是叶片，当危害叶片时，会呈念珠状的孔；另一个是茎

秆，当危害茎秆后，很容易造成玉米的倒伏，最后导致玉米的减产。”同时，赵冰还特别提醒广大农户，要重点关注一下棉铃虫。赵冰介绍，“由于今年南方棉铃虫危害较为严重，所以省市两级植保中心，提醒本年重点关注棉铃虫。广大农户可以选择在8月上旬的时候，提早对三代棉铃虫进行防治。”针对以上两种虫害，赵冰建议：“大家使用药剂时，可以使用康宽、甲维盐、高氯等。由于近期连续高温多雨，田间会产生一些病害，可以适当加入一些杀菌剂，像戊唑醇或吡唑·醚菌酯，再加一些微量元素

肥料。如果有条件的话，建议大家使用无人机飞防，避免高温中暑情况发生。”

自今年5月份，县农业农村局农技专家服务团队积极开展虫情监测，利用省级物联网田间监测设备及各乡镇监测灯进行每日成虫监测统计。下一步，县农业农村局将持续抓好病虫害的监测预警工作，时时关注我县虫情监测动态，重点监测二代、三代粘虫、三代棉铃虫、草地贪夜蛾以及常规农作物病害监测工作，及时发布预警信息，并适时指导农户科学用药防治，为全县玉米稳产增收打下坚实基础。

新闻速递 News Express

县财政局 节能低碳 从我做起

本报讯 7月10日，县财政局组织全体干部职工观看全国公共机构节能宣传周启动仪式直播。

今年的全国节能宣传周为7月10日至16日，活动主题是“节能低碳、你我同行”。县财政局将用实际行动参与节能减排和生态文明建设，引领广大党员干部群众形成节能环保、绿色低碳、勤俭节约、文明健康的工作方式和生活方式。（县财政局）

寇志勇为杜代营子村捐款5000元

本报讯 7月7日的大暴雨，给大巴镇杜代营子村造成严重损失。7月8日，市人大代表、县慈善会会长、国华乡宝缘农牧养殖场法人代表寇志勇到他所驻的杜代营子村“两代表一委员”工作室了解受灾情况。当得知村“两委”正为抗灾自救和转移安置几十户农户所需资金发愁时，他立即为杜代营子村捐款5000元，帮助解决燃眉之急。（大巴镇）

老河土镇 铭初心 强党性 担使命

本报讯 日前，老河土镇组织开展庆“七一”系列活动。

系列活动中，通过为老党员发放“光荣在党50年”纪念章，开展走访慰问活动和实地学习，重温入党誓词，上专题党课等形式，进一步增强了广大党员的党性意识和党员的光荣感、使命感，激发了党员的先锋模范作用和工作热情。（老河土镇）

娜仁花开 蒙古贞

老河土镇 走访慰问36位失独老人

本报讯 为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神，日前，老河土镇“娜仁花”志愿者与计生办工作人员共同开展了关爱失独家庭志愿服务活动，共慰问失独家庭成员36人，为每人发放慰问金100元，并鼓励他们以乐观积极的心态面对生活。（老河土镇）

七家子镇 闻“汛”而动筑防线 党群齐心保平安

本报讯 7月7日以来，七家子镇连续遭受罕见暴雨袭击，镇域内受灾严重。灾情发生后，镇党委、政府第一时间组织党员干部，迅速发动9个行

政村“两委”和群众全力开展灾后自救工作，连夜转移受灾群众32人，并紧急处理险工险段，在险工险段处设立警示牌、安排专员看守。目前，该镇各

村屯水毁路面已经得到初步修复，转移的群众已得到妥善安置，镇区生产生活秩序和交通秩序逐步恢复正常。

（七家子镇）

环境卫生整治进行时

县水利局 清理垃圾靓家园

本报讯 为深入推进环境卫生综合治理，营造干净、整洁的生活环境，7月10日，县水利局组织志愿者开展环境卫生整治活

动。活动中，志愿者们充分发挥不怕脏、不怕累的良好作风，积极铲除道路两旁杂草杂物，对白色

垃圾、乱堆杂物、卫生死角等进行了集中清理，使辖区内环境卫生得到明显改善。

（县水利局）

招束沟镇拉各拉村 党建引领美环境

本报讯 日前，招束沟镇拉各拉村组织开展“七一”主题党日志愿服务活动。活动中，全体党员围绕人居环境整治重点工

作，对村部杂草进行了全面清理。

本次活动在打造整洁秀美人居环境同时，激励党员干部进一

步提升服务意识，勇于争先，充分发挥党员先锋模范作用，为全村发展作贡献。

（招束沟镇）

我县召开佛寺水库联合防汛工作会议

（上接一版）

包峰在讲话中指出，水库安全，事关生命安全、防洪安全、供水安全。各乡镇、各部门务必要高度重视，牢牢扛起水库安全度汛责任，全面落实水库安全度汛措施，全力以赴做好水库安全度汛工作。

包峰强调，要坚持人民至上、生命至上，增强风险意识、忧患意识，树牢底线思维，坚决确保人民群众生命财产安全

全。要科学防汛，进一步健全完善防汛指挥体系、明确各自工作职责、夯实上下游联动机制。要下好“先手棋”，打好主动仗，对可能出现的问题，有充分预判，制定周密预案。要用心用情用力开展工作，强化人员转移避险，全面摸清危险区域人员底数，并结合实际，制定有效的转移方案。要切实做好供电、通讯、物资供应等后勤保障工作。要加强巡查防守，

做好值班值守，及时了解雨情、汛情，一旦有险情，要充分利用大喇叭等宣传工具，提醒当地群众以及游客第一时间转移。包峰强调，要强化督查考核，压紧压实工作责任，以严实的工作作风，筑牢水库防汛安全屏障。

会后，包峰一行来到佛寺水库开展巡河工作，实地了解水库水位、库容以及各项防汛措施落实情况。

包峰调研乡村振兴、防汛安全等工作

（上接一版）

在查看哈达户稍镇道桥水毁现场和旧庙镇防汛物资储备库后，包峰强调，各级各部门要充分认识到水毁修复工作的重要性和紧迫性，不等不靠、不推不拖，集中时间和精力，快速推进修复工作全面开展。要做好现场施工管理，科学设立警示标识，确保人民群众生命财产安全、出行安全。同时，要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛工作重要指示批示精神，牢固树立危机意识，加强防汛物资储备，提升防汛应急处置能力，确保应急抢险物资和队伍关键时刻调得出、用得上、能保障。

在调研两个乡镇信访接待室和人民调解室时，包峰强调，基层社会治理是社会治理工作的重心所在，要深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述，加强和创新基层社会治理，着力防范化解矛盾纠纷，妥善处理好法治与德治、自治与共治、现代与传统、治理与共赢的关系。要进一步加强矛盾纠纷排查化解工作，切实把矛盾纠纷解决在源头，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

在调研过程中，包峰指出，村级集体经济是乡村振兴的重要支撑，要坚持立足实际、因地制宜，扎实开展村级

集体经济“突破年”行动，大力发展特色产业，打造充满活力的发展之路，不断提高村集体经济“造血”功能，激发乡村振兴活力。要持续整治提升农村人居环境，加大村内道路、房前屋后的清扫保洁力度，完善生活垃圾收运处置工作体系，着力解决人民群众关心的突出问题，坚持久久为功，对标先进，切实推进农村人居环境整治工作再上新台阶。

县政府办、农业农村局、乡村振兴局、财政局、交通运输局、水利局、县疾控中心，县政府督查室主要负责人及所属乡镇主要负责人陪同调研。

